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@abata dewe se ka~uva 3 m, a no}e se spu{ta 2m po stolbot. Ako stolbot e 
visok 10 m za kolku dena `abata }e se iska~i na vrvot?

1

2

Zada~i zadadeni so zborovi

Vo III1 ima 10 mom~iwa i za 7 pove}e devoj~iwa. Kolku u~enici ima III1? 

Odgovor: _________________________.

Vo edna ko{nica ima 9 jabolka, vo druga za 3 pomalku, a vo treta tripati 
pove}e otkolku vo vtorata. Kolku vkupno jabolka ima vo trite ko{ni~ki?

Odgovor: _________________________.

3 Ivan ima 8 godini, dedo Petre e 9 pati postar od Ivan, dodeka baba Mara 
e 9 godini pomlada od Dedo Petre. Kolku godini ima dedo Petre, a kolku 
baba Mara?

Odgovor: _________________________.

4 Na balot vo {umata u~estvuvale 11 parovi. 3 para si zaminale, a zajko 
izbegal za{to ne znael da igra. Kolku `ivotni ostanale na balot?

Odgovor: _________________________.

5

Odgovor: _________________________.
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1

2

Malku ekonomija

\or|i, Filip i Mario sakaat da kupat tri ~okolada od po 20 denari sekoja. 
Mario ima 17 denari, \or|i dva denari pove}e, a Filip dvapati pove}e od 
Mario. Dali imaat dovolno pari? Kolku im nedostasuvaat?

Odgovor: _________________________.

Baba Mara odnela na pazar 10 kg jabolka. Najprvo prodala 4 kg po 15 
denari, potoa 3 kg po 10 denari, pa 2 kg po 5 denari, a ostatokot im go 
podelila na svoite vnuci. Kolku denari zarabotila baba Mara?

Odgovor: _________________________.

3 Stojan ima ~etiri banknoti od po 10 denari, a Mile gi ima istite pari vo 
moneti od po 5 denari. Kolku moneti ima Mile?

Odgovor: _________________________.

4 Prodava~kata mu ka`ala na Muhedin deka mu nedostasuvaat 7 denari za 
da kupi moliv, a 37 denari da kupi tetratka i moliv zaedno. Ako Muhedin 
imal 13 denari. Kolku ~ini molivot, a kolku tetratkata?

Odgovor: _________________________.
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Baba Mara oti{la na pazar. Kupila 1 kg portokali, 4 kg kru{i i 1 kg jagodi. 
Kilogram kru{i ~ini 10 denari, a portokalite i jagodite ~inat isto i se za 
15 denari poskapi od kru{ite. Kolku denari platila baba Mara?

1

2

3

4

Merime masi

Koja e osnovna merka za masa?

Odgovor: _____________________________________________________________.

[to e pote{ko 1 kg jagodi ili 1 kg med?

Odgovor: _________________________.

Agim te`i 12 kg, Stojan 3 kg pove}e, a \or|i te`i kolku niv dvajcata zaedno. 
Kolku kilogrami ima \or|i?

Odgovor: _________________________.

Presmetaj:

13 kg ‡ 9 kg =   kg 

27 kg + 5 kg =   kg

11 kg + 2 kg + 15 kg =

(1 kg + 33 kg) ‡ 7 kg = 

5

Odgovor: _________________________.
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1

2

Mihaela slavi rodenden; 1 l sok e dovolen za 3 de~iwa. Kolku de~iwa povikala 
Mihaela na rodenden ako ispile 7 l sok?

Merime te~nosti

Koja e osnovna merka za te~nost?

[to e pove}e, 1 litar mleko ili 1 litar koka-kola?

Odgovor: _________________________.

3 Presmetaj:

17 l + 3 l + 8 l =  

12 l ‡ 2 l =  

47 l + 9 l =

85 l ‡ 17 l =

4 Eden litar koka-kola ~ini 35 denari, a 1 l sok od jabolka e za 20 den. 
poevtin. Stojan kupil 1 l koka-kola i 4 l sok od jabolka. Kolku litri sok 
kupil Stojan i kolku pari potro{il?

Odgovor: _________________________.

5

Odgovor: _________________________.

Odgovor: _____________________________________________________________.
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Sostavi zada~a spored crte`ot i re{i ja!

1

2

Sostavuvame zada~i ‡ 3

Sostavi zada~a spored crte`ot i re{i ja!

___________________________________

___________________________________

___________________________________

___________________________________

Sostavi zada~a spored crte`ot i re{i ja!

___________________________________

___________________________________

___________________________________

___________________________________

A

V

3 Sostavi zada~a koja se re{ava spored zapisot:

a) 19 • 3 + 7 - 5 b) 20 + 20 : 5

4

___________________________________

___________________________________

___________________________________

___________________________________

__________________________________

__________________________________

__________________________________

__________________________________

__________________________________

__________________________________

__________________________________

__________________________________
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Ako se podelam so 3, }e se dobie brojot 13. Koj sum jas?

Odreduvawe nepoznat mno`itel
Odreduvawe nepoznat delenik i 

nepoznat delitel

1

2

Presmetaj go h ako:

a) 3 • h = 9 b) h : 1 = 3 v) 15 : h = 3
g) 7 : h = 1 d) h : 1 = 1 |) 1 : h = 1

a)

b) 

v)

g)

d)

|)

Ako me pomno`i{ so najgolemiot broj od prvata desetka }e go dobie{ 
brojot 63. Koj sum jas?

Odgovor: _________________________.

3 Filip ima 40 denari. Parite gi podelil podednakvo na svoite drugari i 
sekoj dobil po 8 denari. Kolku drugari ima Filip?

Odgovor: _________________________.

4 Dedo Petre ima 17 bonboni, a baba Mara 16 pove}e. Tie im gi podelile 
bonbonite podednakvo na svoite vnuci i sekoj dobil po 5 bonboni. Kolku 
vnuci imaat dedo Petre i baba Mara?

Odgovor: _________________________.

5

Odgovor: _________________________.
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1

2

Celo, edna polovina i edna ~etvrtina

Oboj 1 celo, 1 polovina, 1 ~etvrtina

Kolku polovini pravat edno celo?
Kolku ~etvrtini pravat edna polovina?

Odgovor: ____________; ____________.

3 Ivan izel 1 ~etvrtina od lubenicata, a dedo Petre izel dvapati pove}e od 
Ivan. Kolkav del od lubenicata ostanal?

Odgovor: _________________________.

4 Edna ~etvrtina od mene e 1. Koj sum jas?

Odgovor: _________________________.

5 Filip ima 40 denari. Edna polovina potro{il za ~okolado, a potoa edna 
polovina od parite {to mu ostanale potro{il za gumi za xvakawe. Kolku 
denari ima Filip sega?

Odgovor: _________________________.
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Oboj 3 osmini od figurite.

1

2

Edna osmina od 1 celo

Pita burek ~ini 80 denari. Kolku ~ini edna ~etvrtina burek, a kolku edna 
osmina?

Odgovor: ____________; ____________.

[to e pove}e, 1 polovina ili 4 osmini?

Odgovor: _________________________.

3 \or|i ima 16 denari. Edna guma za xvakawe ~ini edna osmina od negovite 
pari. Kolku gumi za xvakawe mo`e da kupi \or|i za 10 denari?

Odgovor: _________________________.

4 Stavi go znakot >, =, < za da bide to~no:

1 ~etvrtina    3 osmini

2 polovini    4 ~etvrtini

1 polovina    3 ~etvrtini

5
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Vreme e za zabava

Prviot crte` e vistinski. Ostanatite crte`i se razlikuvaat od nego. 
Pronajdi gi nedostatocite i popravi gi!
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Povrzi gi broevite po red!


